



## **В Республике Татарстан бывший директор коммерческого предприятия подозревается в фальсификации единого государственного реестра юридических лиц**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего бывшего директора общества с ограниченной ответственностью «ГеоСтройТех», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц). По версии следствия, в сентябре 2010 года на основании решения суда общество с ограниченной ответственностью «ГеоСтройТех» было признано банкротом, в связи с чем данному предприятию был назначен конкурсный управляющий, а предыдущий директор уволен. В январе 2011 года после погашения требований кредиторов производство по делу о признании общества несостоятельным было прекращено судом. Вопрос об избрании нового директора должен был быть рассмотрен в апреле 2011 года на общем собрании участников фирмы. Однако в феврале 2011 года уволенный директор подал в налоговую службу заявление с заведомо ложными сведениями о том, что он является действующим директором общества. На основании этого заявления в Единый государственный реестр юридических лиц были внесены ложные сведения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление мотива и всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554197>